По постановлениям прокурора Новоспасского района подвергнуты крупным штрафам коммерческая организация и ее руководитель, нарушившие антикоррупционное законодательство
По результатам рассмотрения возбужденных прокурором Новоспасского района Ульяновской области двух дел об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего, замещавшего должность, включенную в специальный перечень, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом «О противодействии коррупции») ООО «УДАЧА АВТО ТРАНС» и его директор подвергнуты штрафам в размере 50 тысяч рублей и 20 тыс. рублей соответственно.
Юридическое и должностное лица судом признаны виновными в том, что в июле 2024 года не сообщили в региональное Управление МВД России о приеме на работу местного жителя, ранее являвшегося оперативным дежурным дежурной части ОМВД Российской Федерации по Николаевскому району.


Житель села Репьевка лишен свободы за незаконное хранение огнестрельного оружия и взрывных устройств
Прокурор Новоспасского района Ульяновской области поддержал государственное обвинение в судебном процессе по уголовному делу в отношении жителя региона. Он признан виновным в совершении преступлений по ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное хранение взрывных устройств).
Установлено, что 47-летний неработавший Х. хранил по месту жительства в доме на улице Ульяновка в селе Репьевка обрез одноствольного охотничьего ружья 16-го калибра, боевую ручную осколочную гранату РГД-5 и два боевых взрывателя, однако 22 ноября 2024 года в ходе спецмероприятий он был задержан, а в дальнейшем привлечен к уголовной ответственности.
Суд согласился с позицией прокурора района и приговорил Х. к 3 годам колонии общего режима.


По требованию прокуратуры Новоспасского района перед ресурсоснабжающей организацией погашен долг за поставку электроэнергии
Прокуратура Новоспасского района Ульяновской области провела проверку исполнения законодательства в сфере ЖКХ.
Установлено, что, несмотря на выполнение ресурсоснабжающей организацией договорных обязательств на поставку электроэнергии, МБУ «Юг-Сервис» соответствующую оплату надлежащим образом не производило.
Прокурор района внес директору муниципального учреждения представление об устранении нарушений закона.
В результате прокурорского вмешательства задолженность за поставленные коммунальные ресурсы погашена в размере более 465 тысяч рублей.


Прокуратура Новоспасского района разъясняет «В Трудовом кодексе Российской Федерации закреплены гарантии для работников, выполняющих работу по наставничеству в сфере труда» 
В соответствии с Федеральным законом от 09.11.2024 № 381-ФЗ Трудовой кодекс Российской Федерации дополнен статьей 351.8, определяющей особенности регулирования труда работников, выполняющих работу по наставничеству в сфере труда. 
Под наставничеством в сфере труда понимается выполнение работником на основании его письменного согласия по поручению работодателя работы по оказанию другому работнику помощи в овладении навыками работы на производстве или рабочем месте по получаемой другим работником профессии (специальности).
Содержание, сроки и форма выполнения такой работы, а также размеры и условия осуществления выплат за наставничество указываются в трудовом договоре или дополнительном соглашении к нему.
Работник имеет право досрочно отказаться от осуществления им наставничества, а работодатель – досрочно отменить поручение об осуществлении наставничества, предупредив об этом работника не менее чем за 3 рабочих дня.
Федеральный закон от 09.11.2024 № 381-ФЗ вступил в силу с 1 марта 2025 года.


